



熊黛林：女星邪風要制止

熊黛林 (Lynn)、古天樂 (古仔)、AngelaBaby、任達華及琦琦等前晚現身某著名服裝品牌圓方的新店開幕活動，場面熱鬧。對於近期有女藝人被指以身體換取演出機會，片約不斷的Lynn聲稱不可助長這股邪氣歪風，更透露曾收過不明信件，指出工作三日可獲三百萬，嚇得她即時報警求助，不過未能將對方繩之於法。

多位藝人前晚現身品牌新店開幕活動，型格十足的古天樂慘被陌生女粉絲衝前翹手，令他反應不來，該女子最後也被保安拉走，認真有驚無險。薛芷倫、Lynn等都谷胸上陣，打扮非常性感。對於近期有女星被指以身體換取演出機會，Lynn對此說：「以前也有類似傳聞，但我也知屬真屬假，不過這股歪風、邪氣，令人（感到）猖狂，這些事不可以縱容。」Lynn笑指今次是食飯，下次可能是其他要求，這樣對女仔不好。提到可有試過被邀出席飯局，Lynn自言經常也有，初時經理人Kim會罵繩線，後來已經沒有和她講直接推掉，全因女明星的名聲好重要。

曾遇狂徒報警求助

Lynn透露自己於數年前曾遇上沒有穿制服的速遞員，對方竟知道其屋苑的密碼上門給她一封信，信內寫明工作一日酬勞一百萬，總共要工作三日。她回憶道：「我想何解那麼貴，後來越想越害怕，Kim幫我報了警，但警方也沒有辦法，我自己一個女仔也要小心一點。（男友郭富城可有提醒你？）自己那麼大個女自己知，過不到Kim就來不到我這邊。」

古仔遭女粉絲抽水

另外，前晚古仔慘被女粉絲抽水，古仔事後直認自己一時不懂反應。他表示：「我通常會走開，有一次去北京做宣傳搭電梯有兩個陌生女仔熱情噓我，自己聽到後，以九秒九衝上車。」提到是對方並非美女才這樣，古仔回應：「其實二人皆是靚女，我上到車後才想到為何自己那麼大反應，可能自己工作上接觸太多人，遇到不少陌生人，但害性人多。（可是怕女仔埋身惹紛爭？）不是！只是由細到大都怕走埋身邊的人。」

古仔披露早前獲男士垂青，他表示：「早兩星期在韓國拍廣告有男性對我熱情又送酒給我，我也不知何解（自己）男女通殺。」他認為或許對方看過自己拍的電影。對於市場剩女不少，問到是否對尋找另一半仍具信心，他坦言：「一切隨緣，緣分到就不關剩女事，但是剛才埋來的都被人拖走，自己都不懂反應。」



▲ Baby (左起)、古仔和Lynn齊出席新店開幕

Baby 趕出碟 成熟點再拍寫真

AngelaBaby 和薛芷倫等前晚亮相時裝品牌新店開幕，問「嚟模」出身的Baby可會再出寫真集，她自言入行至今已出了三本，現在只希望進軍樂壇唱歌出唱片。她自言若再出寫真集相信也會是五、六年後，變得成熟一點才做的事。

Baby近日忙於拍戲及宣傳其餐廳，工作密麻麻。問到她今年可考慮再出寫真集，Baby強調本身多年來已出了三本寫真集，今年沒有此計劃。問及可是男友黃曉明阻止她再行性感，Baby直指寫真集並非一定性感。她表示：「自己希望可以五、六年後，（變得）成熟一點再出，現在的我就有興趣出碟。」Baby又表示，本身的新歌MV已在前日於網路推出。她回應：「我希望將來可以將相集和CD一起出。」她透露其歌曲是自己偶像周杰倫所作，若果能見到周董也一定唱給他聽。問到可會唱給曉明大哥聽，她說：「所有朋友也聽過。」Baby不諱言本身唱K一向都是咪霸，自己也有聽過黃曉明主演的劇集《上海灘》主題曲。對於二人早前合作新戲可會合唱主題曲，她堅稱：「可能故事太深沉，主題曲也有點困難。」提到日前Lady GaGa於網上自稱能夠在港買翻版手袋，Baby不諱言要給對方知道香港沒有冒牌貨購買。她說：「我覺得GaGa開玩笑而已，但身為公眾人物言行確實要小心。」

薛芷倫讚GaGa 騷靚衫多

另一方面，薛芷倫以一身超性感打扮現身，事業線強勁。她表示之前一晚看了Lady GaGa演唱會，又巧遇林青霞，大讚現場氣氛高漲。她說：「自己覺得GaGa和歌迷都未完全warm up（熱身），不過始終這是大製作，靚衫非常好睇。」她自爆十月會遠赴拉斯維加斯觀看另一偶像麥當娜的演唱會。問到本月十三日的母親節又如何度過，她指自己下周將赴北京，不過也會趕回來和兒子食飯過節。

▲ Lynn 指有傳女星以身體換取演出，邪風不可助長



▲ 薛芷倫讚看Lady GaGa個唱靚衫多
► Baby在網絡上推出新歌MV，積極為出碟作準備

JM習慣單身未怕變剩女

Janice Man (JM)、林一峰等，前晚到銅鑼灣出席一家品牌時裝新店開幕禮，已恢復單身數月的JM，慢慢開始習慣單身生活，她說：「畢竟這麼多都不是一個人，所以初時真的需要時間去調節，也會害怕，但現在就給自己去改變，有空也會煮飯等等；不過同樣希望放多點時間在工作上。」問她若漸漸適應單身生活可擔心會變剩女？她笑言年紀尚輕都可以「剩女」一下，但若太長時間也會害怕，問她不是有很多追求者嗎？她表示感情事不能強求，或者上天給她一件「好嘢」，若越心急反而越壞事。

林一峰以明哥為傲

黃耀明早前當着萬人面前承認是同性戀者，而多年前已公開性取向的林一峰，除了已在微博公開讚賞明哥，並覺得人要光明磊落，故亦希望藉此向港人表達有話就要講，一峰說：「我以明哥為傲，雖然他說只會講一次，但會唱多二十五

年，我會跟他說我會聽他的歌多五十年。（可想過為同性戀者爭取權益？）最想有言論自由，如果明哥出聲我一定會支持。」一峰又覺得只要人格好、性格好，性取向是什麼都不重要。



▲ 林一峰對明哥的告白，坦言以他為傲
► JM表示現已開始習慣單身生活



► 楊婉儀開設親子教育中心，已賺回成本

楊婉儀辦親子中心賺錢難

一衆星級爸媽楊婉儀、曹敏莉、廖啓智伉儷、李樂詩等昨日到灣仔出席「兒童嬰兒國際品牌購物展」揭幕禮，與父母們分享育兒之道。楊婉儀去年開辦親子教育中心，由於上年度於展內開攤位成績不俗，今年攤位佔地再大一倍，並設有遊戲區給小朋友玩樂，問到會否開分店？楊婉儀坦言生意不差，有意向內地發展，並考慮於網上開辦學習平台，讓澳門、內地等的小朋友可在網上學習，而今天因為兒子要上學才不能現身，或待一周年就會帶他出席，楊婉儀說：「好開心見到好多小朋友升班、畢業，（那）你回本沒有？都可以，小朋友錢不易賺，我要準備好的東西，先可以吸引家長，當然都會好，因為我會設身處地去想。」

李樂詩再懷男嬰六個月

至於李樂詩透露懷孕六個月，今次懷的也是兒子，所以弟弟可穿回哥哥的衣服，床位她亦都訂好。李樂詩說：「我反而最擔心是學位問題，相信跟阿哥同校的機會好大，或者留一年班不用他跟龍仔爭。」李樂詩又稱原先恨生女，結婚前更想過生足五個，但當知道第二胎都是兒子就嚇一跳，因為一直想要一男一女，照顧小朋友實在太花精力，一切順其自然。而曹敏莉透露女兒多多已十個月大，因菲傭離職令她手忙腳亂，若要追多一個都要待多多上幼稚園才計劃。



► 曹敏莉（左起）、楊婉儀和
李樂詩齊出席活動
▲ 周麗淇表示沒想過在無線遇
上嘉穎（圖）

被封盛女 Niki 拒對號入座

周麗淇 (Niki) 前晚接受由林曉峰、盛女 Bonnie 及人生教練 Winnie 主持的商台節目《大龍鳳》訪問，自《盛女愛作戰》播出以來，「盛女」已成為很多人的話題，早前便有報章選出圈中十大「盛女」，Niki 也是其中一位。

Niki笑言也不知道自己被封為「星級盛女」，她覺得自己的看法才最重要，可能有些人會覺得有貶義，但她就一定不會對號入座。她坦言開心才最重要，現在也很享受單身生活。問到Niki現時有追求者嗎？她表示有的，她覺得跟異性約會「擰抬腳」，都是正常的社交活動，但她仍未找到Mr. Right。問到她是否因為以前受過情傷，現在不敢再拍拖？Niki就否認，她指以前的經歷也是一個成長過程，不會因此怕了或是存在恐懼。

跟TVB親生女無分別

另外，Niki最近頻為無線拍劇，她透露TVB有意跟她簽經理人合約，問到她又想做無線的「親生女」嗎？Niki指合約是機密，話題太敏感了，但她指現在跟無線的關係，與親生女也無分別。那她又怕與鄭嘉穎在無線相遇嗎？Niki表示沒有考慮過這麼多，緋聞已是很久以前，她本身沒所謂，也不會給自己壓力。



▲ 周麗淇（右二）到電台接受訪問